

茅台酒接踵染“塑”，是有“鬼”还是“捣鬼”

消费者：相关部门要“发声音”

网友报告 显疑点

网友“水晶皇”称，11月29日下午，在香港北角的茅台国酒专卖店，买了一瓶53度的飞天茅台(200毫升，价钱港币1780元，出厂日期是2012年5月11日)，送到香港的一家化验所。上周日晚9点28分，其在新浪博客上贴出了茅台香港送检报告的打印版本图片，报告内容显示，这瓶送检茅台中一种英文学名DEHP的塑化剂含量为3.3mg/L，超过了我国卫生部规定的最大残留量1.5mg/kg。

根据博客照片，微博认证网友“英国高朗烈酒集团公司 CEO 高

白酒行业的塑化剂风波一波未平，一波又起。“酒鬼酒”尚未“脱身”，贵州茅台又身陷其中。有网友爆出在我国香港购买茅台酒送检，前晚公布检测结果称塑化剂DEHP超标。贵州茅台股票昨天起停牌，但公司方面表示，产品送检北京、上海、贵州三地检测机构，都未检出塑化剂。接受采访的市民认为，无论是一次疑似市场做空行为，还是“白酒行业的三聚氰胺”，有关主管部门应该发出权威声音，保障消费者的饮用安全。

瑞”认为这是假酒，他表示酒的灌装日期为2011年，发售日期是2012年，可这种塑料膜2009年年底已经停产。而其他网友也提出自己的疑点，包括检测报告的格式出现技术性错误，报告中贵州茅台酒的“州”字写成“洲”等低级错误。

分析人士 存疑虑

昨天，茅台公司在其官网上发表声明称，“长期以来严格控制每个生产环节，生产过程中不见添加任何外加物质”。公司还表示，随时欢迎消费者和投资者到公司

实地考察和调研。昨天下午，贵州茅台举行机构投资者电话会议，会议上公布，经北京、贵州和上海的三家检测机构检测，产品符合国家标准。

行业分析人士认为，此次事件疑似有人炒作，使股民对茅台酒产生质疑，抛出手中的股票，让人可以趁机“低吸”茅台股票。沪西地区一家大型超市的白酒柜台前，一位高姓消费者在接受记者采访时表示，白酒行业连续爆出塑化剂事件，行业要反省，相关部门要“发声音”，保障消费者“喝得安全”，不要让“罗生门”连续上演。

本报记者 陈杰

本报讯 (记者 金志刚)在刚刚公布结果的2012年第三季度国际机场协会(ACI)全球机场满意度测评中，上海虹桥国际机场“餐饮满意度”指标位列全球第15位。另据国内民航新闻门户网站——民航资源网《机场服务测评报告》显示，虹桥机场“餐饮价格”和“商品丰富程度”两项指标均列国内机场第一名。

虹桥机场

「餐饮满意度」指标 跻身全球第十五位

虹桥机场以国际、国内连锁餐饮品牌为主，大众餐饮消费品为辅，打破了机场餐饮高消费观念，兑现了餐饮连锁品牌同城同价的服务承诺。12月18日-26日，旅客将有机会获得“圣诞老人”派发的“圣诞礼物”和“商品折扣券”。虹桥机场大部分商户于12月起陆续引进斯玛特、杉德巍康等消费卡支付。

上海国际汽车 零配件展开幕

本报讯(记者 薛慧卿)涵盖汽车全产业链，亚洲规模最大的汽车零配件、维修检测设备及汽车用品展览会今天在新国际博览中心拉开帷幕，来自37个国家和地区4100多家企业参展。

本届展会覆盖上海新国际博览中心全部17个展馆共18万平方米，其中汽车用品及改装板块增幅最大，达到61.75%。

“双12”购物要当心两种新型病毒

你在淘“宝贝” 他在掏你钱

本报讯(记者 胡晓晶)眼见“双11”“123”都这么旺，不少网上骗子坐不住了。半个月来，针对“双12”的最新“钓鱼”也“凶”了起来。来自瑞星云安全平台今天发布的“双12”网购提醒显示：两种网购钓鱼目前最难防。专家提醒，明天消费者特别要当心网上钱包，除了管住自己的冲动消费，也要防备“你在淘宝，他在掏你”。

网店篡改器 篡改销量评价

为凸显个性、招徕“粉丝”，网上店铺也需要个性化的“设计装修”。但最近黑客们就看出了网上装修时的漏洞。这种新型病毒直接瞄准网店，能篡改商品的交易数量和评价数量，一旦诱导消费者“入瓮”，就会

乘机修改支付页面，偷盗买家的网上钱包。

【消费提醒】识别这类恶意篡改商品描述可使用Ctrl+A键，在全选状态下再看商品销量和评价数据，造假基本上就能一目了然。

网银动态密码 60秒掏空账户

最近监测到的一种新型网银攻击不仅可盗取用户的网银的账号和密码，还能盗取动态口令，并瞬间将账号内的钱款洗劫一空。此前，已有

多起相关案件发生，单笔最大受害金额高达200万元。

黑客主要利用网银动态密码的漏洞，预先在网上放出大量新型网银钓鱼网站，用户一旦登录了钓鱼网站并通过其中的网银模块登录，账号及密码就会被发送至黑客指定服务器。同时，浏览器会跳转至一个等待页面，该页面以系统升级为借口，让用户等待60秒；而一旦60秒倒计时结束后，页面会显示让用户输入动态口令，就等用户输入后黑客会第一时间收到口令并立即提空

账户。其中最关键的，就是目前常见的动态口令的规则是60秒更新一次，在60秒内同一口令只能使用一次，黑客正是利用这个时间差，先登录用户的网银账号，随时等待接收动态口令，盗取用户钱款。

【消费提醒】在线支付进入网上银行时，应仔细核对网站的域名，以防遇到“高仿”网银页面。最好通过银行卡背后提示的网址登录，或致电银行客服。相比动态密码，目前在线支付时用U盾等安全性更高，另外走第三方支付平台付款也有保证。



来自法国航空的贴心服务

我们的个性化服务将伴您度过一个愉悦的旅程。机上全程配备中文翻译，当您抵达巴黎戴高乐机场后，有专属中文引导员提供贴心协助。中文报刊及电影、中式美食，配以上乘佳酿，无微不至的关怀带来超乎想象的难忘体验。

查询及预订，请联络法国航空公司销售与服务中心4008 808 808。